
QuickQuick testtest

negativnnegativníí< < 8 % 8 % > > 8 % 8 % >>12 % 12 % >>15 % 15 % ROA (s ROA (s 
úúroky)roky)

negativnnegativníí< < 5 % 5 % > > 5 %5 %> > 8 % 8 % >>10 % 10 % CF / T CF / T 

> > 30 let30 let> > 12 let 12 let < < 12 let 12 let < < 5 let 5 let <<3 roky 3 roky SSplpláácenceníí
dluhu dluhu 

negativnnegativníí< < 10 % 10 % > > 10 % 10 % > > 20 % 20 % >>30 % 30 % VK/AVK/A
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IndikIndikáátor bonitytor bonity

IB IB == 1,5x(CF/z1,5x(CF/záávazky) vazky) ++ 0,08xA/z0,08xA/záávazky vazky ++
10xEBT/A + 5xEBT/T 10xEBT/A + 5xEBT/T ++ 0,3xz0,3xzáásoby/T soby/T ++
0,1T/A 0,1T/A ==

-3

Extrémně
špatná

Velmi
špatná Špatná Určité

problémy
Dobrá Velmi dobrá

Extrémně
dobrá

-2 -1 0 +1 +2 +3 +4



ZZ--fcefce (a.s)(a.s)

Z Z –– fce (a.s.) fce (a.s.) == 1,2 x X1 1,2 x X1 ++ 1,4 x X2 1,4 x X2 ++ 3,3 x X3 3,3 x X3 
+ 0,6 x X4 + 0,6 x X4 ++ 1,0 x X5 1,0 x X5 ==

Z >Z > 2,99 2,99 –– uspokojivuspokojiváá finanfinanččnníí situacesituace

1,81 < 1,81 < Z Z < < 2,99 2,99 –– ššededáá zzóónana

Z Z < 1< 1,,8181 –– ppřříímmíí kandidkandidááti bankrotuti bankrotu



ZZ--fcefce (s.r.o.)(s.r.o.)

Z Z –– fce (s.r.o.) fce (s.r.o.) == 0,717 x X1 0,717 x X1 ++ 0,847 x X2 0,847 x X2 ++
3,107 x X3 3,107 x X3 ++ 0,42 x X4 0,42 x X4 == 0,998 x X5 0,998 x X5 ==

Z >Z > 2,9 2,9 –– uspokojivuspokojiváá finanfinanččnníí situacesituace
1,1,22 < < Z Z < < 2,9 2,9 –– ššededáá zzóónana
Z Z < 1< 1,2 ,2 –– ppřříímmíí kandidkandidááti bankrotuti bankrotu



EVAEVA

EVA EVA == EBIT x (1 EBIT x (1 –– t) t) –– WACC x A WACC x A ==

EVA EVA > 0> 0 –– firma vytvfirma vytváářříí hodnotuhodnotu

EVA EVA << 0 0 –– firma nifirma niččíí hodnotuhodnotu



ZlatZlatéé pravidlo vyrovnpravidlo vyrovnáávváánníí rizikrizik

VZ/CZ =VZ/CZ =

Min. 1Min. 1



ZlatZlatéé pravidlo paripravidlo pari

SA/VZ =SA/VZ =

Max. 1Max. 1



ZlatZlatéé pravidlo financovpravidlo financováánníí

SASA / (VK + / (VK + CZdlouhodobCZdlouhodobéé ) =) =

Max. 1Max. 1


